PRINCIPY SPRAVNEHO NAVRHU
ZAVLAHY IRRIGATIA C12/C24

L
Irrigalia

Pocet odkvapkavacov

Pouzite 5 az 24 odkvapkavadov. Cim viac odkvapkavacov,
tym viac je potrebné dbat na rozmiestnenie.

Vydaj odkvapkavacov
Cerpadlo pri svojom behu poskytuje 150ml/min. Odk-

vapkavace budu kvapkat 150ml delené pocet odkvap-
kavacov.

Umiestnenie rozvodnej hadi¢ky

Zavlazovanie bude ucinnejSie ak rozvodna hadic¢ka bude
umiestnena nizSie nez odkvapkavace.

Dévodom je, Ze v tomto pripade sa medzi jednotlivymi zavla-
hami nevyprazdni rozvodna hadicka.

Max. vyska a vzdialenost’

Zo stupajucou vySkou sa znizuje prietok. No do
vzdialenosti 60m a vysSky 5m, su rozdiely malé.

Vyskové rozdiely (Obr.1)
Tam, kde su odkvapkavace v réznych vySkach nastanu

rozdiely v prietoku medzi odkvapkavacmi. Rozdiely ale
budu malé v tychto pripadoch:

® Pri 24 odkvapkavacoch v jednej urovni

* Pri 18 odkvap. a vySkovym rozdielom mens$im nez 1
e Pri 12 odkvap. a rozdielom men§im nez 2m.

¢ Pri 9 odkvap. a rozdielom mensim nez 2,5m

® Pri 6 odkvap. a rozdielom mensim nez 3m.

Tam, kde su vacsie rozdiely vo vySke, dbajte na nasle-
dovné rady:

* VVoda by mala tiect od spodu smerom hore

® Tam, kde sa meni vySka by mal byt inStalovany spat-
ny ventil (Obr.2)

— To zabrani vyprazdneniu hadiciek cez spodné odk-
vapkavace po zastaveni Cerpadla.
— VSetky odkvapkavace zaénu tak naraz pracovat aj
sa naraz zastavia.
® Ak je viac ako jeden vySkovy rozdiel, spatny ventil by
mal byt inStalovany na kazdom vySkovom rozdiely.
*\/y8ka najvy$Sie poloZzeného odkvapkavaca nema
vplyv na maximalny vySkovy rozdiel. Napriklad: Ak z
12 odkvapkavacov je niektory vo vyske 5m a iny najn-
iZ8i vo vyske 3m, vySkovy rozdiel je potom 2m.

Tam, kde sa nachadza viac ako 12 odkvapkavacov,
rozvodna hadi¢ka by mala byt v strede rozdelena a privod
vody by mal byt rozvetveny na obe strany rovnako (Obr.3)

Odkvapkavace moézu byt aj zoskupené. (Obr.4) Len maijte
na pamati, aby bola vSade rovnaka vzdialenost rozvodne;j
hadicky.
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